
315 est-il divisible par 5 ?

OUI NON



  

Correction :

Rappel : Un nombre entier est divisible par 5 si
               son chiffre des unités est égal à 0 ou 5.

Comme le chiffre des unités de 
315 est 5 alors 315 est divisible 
par 5.



  

Calculer :

8×8+6



  

Correction :

64+6
La multiplication est

prioritaire.

8×8+6

70



Quelle est la somme des 
termes 99 et 18 ?



  

Correction :

Rappel : Une somme est le résultat d'une 
               addition.

La somme des termes 99 et 18 est 
égale à :

99 + 18 = 117.

Pour ajouter 99, on ajoute 100
puis on enlève 1.



  

 
Avec 56 roses, un fleuriste fait 8 bouquets identiques.

Il y a ...... roses dans chaque bouquet.



  

Correction :

Comme 7× 8 = 56 alors il y a 
7 roses dans chaque bouquet.



  

 42 élèves se mettent par groupe de 3.

Combien y-a-t-il de groupes ?



  

Correction :

Comme 42÷ 3 = 14 alors il y a 
14 groupes de 3 élèves.
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